Tutorial para entrar y participar en la wiki del curso

Paso 1: Visita nuestra wiki que está en http://piodecimoespanhol2010.wikispaces.com 

Paso 2: Haz clic en “Join”
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Paso 3: Rellena tus datos eligiendo un login (“username”) que te identifique (nombre y apellidos), una contraseña personal secreta  (“password”) y coloca también tu e-mail.
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Si los datos esta correctos, ya estarás registrado y podrás entrar en el sistema.

Paso 4: Una vez registrado, cuando retornes a Wikispaces en otro momento, deberás hacer clic en la opción “Sign in” para pode entrar al sistema. 
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Si todo está bien, verás que tu nombre aparece en la página (tal como pusiste en el login) y ya podrás participar editando las páginas libres y también opinando en la sección de “Discusión” de cada página
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En la imagen arriba, se puede ver la sección de discusión de la página “Actividades y tareas” donde podrás comentar sobre los tópicos abiertos por el profesor. Recuerda que cuando emitas un comentario en esa sección, puede elegir entre “seguir el tema de discusión” para recibir los e-mails que envíen los otros participantes o no. No te olvides de apretar el botón “Publicar” después de escribir para que tu comentario sea efectivamente publicado.

Recuerda que puedes navegar entre las páginas y editar las que están libres, que son los diversos tutoriales, así como la página que dejamos de Test para practicar. 

Para editar una página determinada hay que hacer clic primero en el botón “Editar”
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Ejemplo de un archivo que puse aqui | Cave_diing_Brasil txt

Alicia no me gusts tu archivo. Voy a poner ahora una tabla con algunas imagenes
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Y después, para salvar las alteraciones hechas, hay que hacer clic en “Save” (salvar).
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Cave_diving_Brasil.txt
Ejemplo de un archivo que puse aqui

Alicia no me gusté tu archivo. Voy a poner ahora una tabla con algunas imagenes

D qué pais serd esta bandera?
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La filosofía wiki se basa en el trabajo colaborativo, o sea, en la contribución de varias personas para construir el conocimiento sobre un tema determinado. Dicen que varias cabezas piensan más que una y eso es verdad. Cuando te acostumbres a trabajar en equipos de una forma realmente colaborativa verás las potencialidades de ese tipo de trabajo.

